Caampron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaens: ST1170E

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 SX-11-008 HabanaalHuK pyKoaTku (c 1 12 NF-001-4-02 KpOHLWTelH KpenneHus pblyara 1
noZorpesom) npasbli

2 NF-002-R-B PykonATKka paboyan npasan 1 13 GPP6562C-01-07 BTynka KpenneHua TArm pblyara 1

3 2011-SX-11-031-2 Pbiyar BkatoueHma xoaa 1 14 GPP6562C-01-09 Mpy*KMHa BTYNKM 1

4 SJ-047-1 Haknagka pblyara xoaa 1 15 NF-001-8 Pblyar nepekntoyeHns nepesay 1

5 SX-11-36B-3 Tpoc BkAtOYeHMA xoaa 1 16 BE-4x12 YanuvHuTenb polyara 1

6 NF-001-14-3 MpyXunHa pblyara xoga 1 17 STG8062AE-26 HabanpalHuK pblyara 1

7 11-SX-11-36K Tpoc 610KMPOBKK pblYaros 1 18 NF-001-15 3y6uatblii ceKTop 1

8 L-620NEW dapa 1 19 NF-001-4-01 KpoHLwwTeiH KpenneHua pblyara 1
nesbll

9 STG8062AE-28 KpoHuITeitH dapbl 1 20 NF-001-5 CraxkHan naHesnb paboumx 1
PYKOATOK

10 NF-010NEW MaHenb ynpasnexua 1 21 NJ-01 BoNT WHeKa cpesHol 2

11 SA-011 BbikntoyaTenb 2 22

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaens: ST1170E

13

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 2011-SX-11-031-4 | Pbluar BKAKOYEHUA LIHEKA 1 8 NF-001-7 KpOHLUTEeNMH pblyara /ieBbli 1

2 SX-11-008 HabanpaluHuK pyKoaTKM (c 1 9 $J-209 Pblyar ynpasneHua KO3bipbKOM 1
noaorpesom) »enoba

3 NF-002-L-B PykonaTKka paboyan nesas 1 10 NF-001-13 YanvHutens pblyara 1

4 SJ-047-1 Haknagka pblyara WHeKa 1 11 STG8062AE-26 HabanaalwHuK pbiyara 1

5 2012-KEY-04 CynnopT puKcaTopa Tpoca 1 12 SX-11-36E Tpoc nsmeHeHMA HaKkNOHa 1
610KMPOBKM pbluaros Bblbpoca

6 11-SX-11-36K Tpoc 610KMPOBKM pblYaros 1 13 NF-001-7-01 KpOHLWTeNH pblyara npasbli 1

7 SX-11-036B-2 Tpoc BKAlOYEHMA LWHEKA 1 14

T N| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaSVIH




LaampPIon

Power & force

UNnocTpMpOoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaens: ST1170E

PrE—

Xo4a

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue
1 HFB-8x20 bont M8x20 2 15 SJ-007 KpoHLUTelH KpenneHus WKmBea 1
2 FB-8x28x2 Lariba 8x28x2 2 16 NHLN-10 laika M10 1
3 KBE-6203 NoawunHuk 6203RS 2 17 SJ-035 Mpy*KnHa 1
4 SR-17 Konbuo ctonopHoe 2 18 AE-02-01-16 BTtynka 1
5 SX-11-183 3Be3a0u4Ka Bana GppuKumoHa (Z10) 1 19 SX-11-149-2 OrpaHuymTenb pemHs 1
6 AE-02-01-08 Ban wecTturpaHHbIV NpMBOAa Koneca 1 20 AE-02-02-01 Pblyar BKkAtOYEHNA gMcKa 1
dpUKLMOHa dpUKLMOHa
7 SJ-013C BTynka ancka dpukumoHa 1 21 SX-11-148 KpoHwWTelH KpenneHus pblyara 1
8 SJ-013AB Kopnyc Koneca ¢ppurKLmMOHa npaBas 1 22 AE-02-01-01 Kopnyc mexaHnsma npusoga 1
nosoBUHA Konec
9 SJ-013D-14 Koneco ¢ppuKLmMoHa pe3mHoBoe 1 23 FD-04-54 HaknagKa kpenneHua pambl 2
10 | SJ-013AC Kopnyc koneca ¢ppukumoHa nesas 1 24 | AE-02-02-10 Pama paboumnx pyKoAToK 1
nosoBUHA
11 | SJ-013B Kopnyc noawmnHuka (oana 2 25 | SSG5580A.23-01 | dukcaTop Tpoca 2
nosnosuHa) 6e3 noAWMNNHNKA
12 | sJ-010 LLIKMB peMHA NPUBOAA X043 1 26 NF-19 flep>atenb poivara nosopota 1
xenoba
13 | SJ-010B Basl WKMBa NpMBoAa X043 1 27 NF-001-18 Tara pbi4ara nepexoueHus 1
nepegau
14 BE-6203 MoAwmnnHMK WKnea 6203 2 28 AE-02-02-03 MosofoK M-06pa3HbIit TAMM 1
pblyara BK/OYEHMA nepeaay
29 777000528998-22 | Koneco dpukumoHa npusoaa 1

M ONLINE STORE

https://tm.by

V‘HTepHeT-MaFaSVIH




LaampPIon

Power & force

UNnocTpMpOoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaens: ST1170E

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 [Buratenb 1 6 HS-8x35 bonT Kpennenua wkmsa M8x35 1
2 STG1170-180 KoXKyx pemHs 1 7 41 XA-960 PemeHb npmBoaa WHeKa 2
3 SX-11-173 KpoHLuTeitH kpenneHna ponnka 1 8 AE-02-04-10 LLIKMB pemHA NpnBOAa LWHEKa 1
HaTAXEHWA PeMHA
4 AE-02-01-19 MpyKWHa KpOHLUTElHA 1 9 SX-11-168B-14 LLIkne pemHAa npusoga xoaa 1
5 SX-11-170 PonuK HaTAXeHUA pemHa 1 10 | TB-5Mx825 PemeHb npuBoaa xoaa 1

MO NLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFaSVIH




L aampPron

Power & force

NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

Moaenb: ST1170E

Ne Ne K-Bo
ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYn HanmeHoBaHue
1 HS-6x18 bont M6x18 2 17 FB-12x24x2 Larba 12x24x2 1
2 SW-6 LLari6a npyKuHHanA 2 18 NHLN-12 lalika M12 1
3 FB-6x23x3 Lari6a 6x23x3 2 19 AE-02-01-01 | Kopnyc mexaHM3ma npuBoaa Konec 1
4 KBE-6202 MoAWwnnHMK NnepBUYHOro Bana 2 20 | AE-02-01-17 | 3awwmTa Kopnyca 1
6202 cO CTONOPHbIM KOJIbLLOM
5 AE-02-01-09 Ban nepBuyHbIN NpuBoaa Kosnec 1 21 HFB-8x20 Bont M8x20 2
6 FK-A5x12 LLInoHKa 5x5x12 1 22 SW-8 LWainba npy»KuHHanA 2
7 AE-02-01-10 LLlecTepHs nepBMYHOrO Bana 1 23 FB-8x28x2 LLanba 8x28x2 2
8 SR-15 Konbuo cTtonopHoe noAwunnH1Ka 2 24 C-08A-051 Llenb npMBoAa NepBUYHOro Bana 1
9 HS-10x16 Bbont M10x16 2 25 KBE-6203 NoawmnHmk 6203 co cTONOPHbIM 2
KONbLLOM
10 | FB-10x20x2 Lari6a 10x20x2 2 26 SX-11-184 BTysiKa BTOpMYHOro Basa 2
11 | AE-02-01-07-01 | Ban cTaxHOIt Ans ecTkoCTH 1 27 AE-02-01-13 | LectepHa BTOpMYHOro Bana 1
Kopnyca
12 NHLN-10 laika M10 1 28 FK-A6x20 LInoHka 6x6x20 1
13 FB-10x20x2 Llan6a 10x20x2 1 29 AE-02-01-12 | 3Be3404Ka BTOPUYHOIO Basia 1
14 AE-02-01-15 LLlecTepHsA HaTAXKeHUA Lenu 1 30 FK-A5x18 LLInoHKa 5x5x18 1
15 BE-6001 MoAlWMNHUK Bana HaTAXKEHUA Lenu 2 31 AE-02-01-11 | Ban BTOpUYHbIWA 1
16 AE-02-01-14 Ban 3Be34,04KMN HATAXKEHMA Lenn 1 32 C-10A-036 Llenb npueoaa auddepeHumana 1

MO NLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFaSVIH




(aamMPION

Power & force MnnocTpmupoBaHHbIN KaTaior 3anacHbix Yacteit  Mopenb: ST1170E
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 STG1170AE-02-04-05L Koneco nesoe 15x6,5x7 1 11 | GPG65500A-11-03-01 WecrepHsa anddepeHumnana 2
13z

2 AE-02-01-03 BTysKa 2 12 GPG65500A-11-04 BTy/nKa wecTtepHn 2

3 BE-6804 MoplwunHuk 6804 2 13 GPG65500A-11-03 KpoHwTelH WwecTepeH 1
anododepeHumana

4 ZHFB-6x12 bont M6x12 14 14 | GPG65500A-11-02 Ban anddeperumana 1
BHYTPEHHUW

5 GPG65500A-01-02-05 KpblwKa noawmnHuka 2 15 GPG65500A-11-03-02 LWecrepHa anddeperumana 2
127

6 BE-6009 MoAwmnnHMK ocn Konec 2 16 GPG65500A-11-06 Manew wecTtepHn 2

7 STG1170AE-02-04-35 Wrnor 2 17 BE-6909 MoawnnHmK 1
andodepeHumana 6909

8 NJ-02 Ckoba 2 18 GPG65500A-11-01-02A Kpbiwka guodepeHumana 1

9 AE-02-01-04 Ban auddepeHumana 1 19 AE-02-01-05 Ban auddepeHumana 1

NieBas N0N0BMHA npasas NoJI0BMHA
10 | GPG65500A-11-01A 3BesfiouKa npueoaa 1 20 | STG1170AE-02-04-05R Koneco npasoe 15x6,5x7 1
onodepeHumana

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Caampron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaens: ST1170E

16

g 1

1

S

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 HS-8x20 Bont M8x20 1 11 SX-11-144 KpoHLWTeiiH ponnKka HaTsKeHuA 1
pemHen

2 FB-8x28x2 LLlan6a 8x28x2 1 12 HS-8x45 Bont M8x45 1

3 SX-11-140 LLIKnB npuBoAa WHeKa 1 13 SJ-008C BTynka 1

4 FK-B6x20 LLInoHKa wKknea 6x20 1 14 SJ-008 Ponuk HaTaxeHWs pemHel npusoaa 1
LUIHEKOB

5 SJ-004 Kopnyc noawmnHuka 1 15 SJ-008B MpoKknagka ponuka 1

6 | BE-SB204 NoAwnnHUK chepryeckunin onopHbIii 1 16 | SJ-150 JlonaTka AN OUUCTKM enoba 1

Bafla peayKTopa

7 28-SX-11-189L | KoKyx WwHekoB 1 17 SJ-151 KpoHLWTelH KpenneHus nonaTtku 1

8 SJ-037 Mpy»KMHa KPOHLWITENHa 1 18 SJ-111 M0N030K KOXyXa WHEKOoB 2

9 NHLN-8 Faika M8 18 19 SX-11-132 HaknagKa Koxyxa LWHeKa 1

10 | SJ-050 BonT KpenneHusa KpoHWTeNnHa 1 20 CB-8x18 bont M8x18 4

https://tm.by
. WHTepHeT-marasuH

M ONLINE STORE




Caampron

Power & force MNnoCTPMPOBaHHbINA KaTanor 3anacHbix Yacteit  Mogens: ST1170E

1

S

4 3
8
J
5
M |
7
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 HFB-6x16 bont M6x16 1 12 S$X-11-259-2 KpoHLITEMH KpenaeHna YepBakKa 1
2 SJ-018 Pyyka pblyara noBopoTa »Kenoba 1 13 SJ-021 Haknapgka kpenneHus »enoba 3
HWXKHAA
3 NF-SX-11-075-1 | Pbiuar nosopora xesnoba 1 14 SJ-021B Haknagka kpennexus xenoba 6
BEPXHAA
4 AE-02-01-20 LLUNAWHT pblyara 1 15 SX-11-36E Tpoc HaKknoHa Bblbpoca 1
5 SX-11-257 KapgaH coeanHUTeNbHbIN 1 16 SJ-226 Mpy»KMHa KO3blpbKa Xenoba 1
6 OSP-4x16 WrnoT 2 17 SX-11-105-1 Kosblpek »enoba 1
7 SX-11-084-1 YanuHuTenb pblyara 1 18 SX-11-400 HaknagkKa xenoba pe3nHoBas 1
8 SJ-239 BTy/IKa KpOHLWTENHa 1 19 SX-11-106-12 enob pgns Bbibpoca cHera 1
9 SX-11-02-01-19 KpoHLTelMH KpenaeHus pblyara 1 20 SJ-012 Paccekatenb cHera 1
10 | SX-11-255-2 YepBAK pbluara NOBOPOTa Kenoba 1 21 SJ-036 Mpy*KnHa paccekatens 1
11 | SX-11-259-1 LLlan6a yepssaka 2 22 SJ-237 KonbLLo ynnoTHUTENbHOE Kenoba 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampPron

Power & force MANoCcTpMpoBaHHbI KaTanor 3anacHbix Yacte  Mogenb: ST1170E

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 SJ-001 KpbinbyaTKka 3abopa cHera 1 16 SJ-019 BTynKa wHeka 12
2 SX-11-114 Ban pegyktopa 1 17 28-SX-11-300 BTynka mexay wHekamum 4
3 FRP-6x30 WtneT 6x30 2 18 FB-19x38x1.5 LLar6a 19x38x1,5 2
4 0S-32x20x6 CanbHUK Bana peaykropa 32x20x6 1 19 SJ-020 BTynka onopHasa Bana WHekKa 2
5 BE-51104 MoAWmMNHMK YNOpHbIit Bana 1 20 SJ-024 Kopnyc onopHo BTYAKM LWIHEKa 2

peayKTopa
6 SJ-057 LLlalt6a Bana peayKTopa 1 21 NJ-01 BonT WwWHeKa cpesHom 6
7 BE-6904 NoAawunnHWK Bana peayktopa 6904 1 22 NJ-02 LUINAWHT cpesHoro 6onTa 6
8 BE-16001 NoawunHuK Bana pegykropa 16001 1 23 28-SX-11-134 Ban wHeka 688 mm 1
9 SJ-101A Kopnyc peagyKktopa npasas nosioBuHa 1 24 WK-5x7,5x19 LnoHKa WwecTepHW peaykTopa 1

5x7,5x19

10 | SJ-038 LlecTepHsa pegyKTopa 1 25 30-SX-11-125 LLIHeK npaBbIii 3
11 | SJ-108-1 BTynka peaykTopa 2 26 30-SX-11-135 LLIHeK neBbil 3
12 | 0S-30x19x7 CanbHuk peayktopa 30x19x7 Ha Ban 2 27 RM-5HP Lnpuu-macneHka peayKtopa 1

LHeKoB
13 SJ-101 Kopnyc peaykTopa nesan nos0BMHa 1 28 WG-10 LWanba 1
14 FB-19x38x0.6 Llan6a 19x38x0,6 2 29 HS-8x10 BonTt M8x10 6
15 28-SX-11-301 BTynKka mexay peaykTopom u 30

LWHEeKOM L=8mm

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LHaMPION

Power & force MnnocTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX Yactell  Mogenb: ST1170E
Ne Ne K-so
ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 120080278-0001 FonoBKa unanHgpa 1 7 380180099-0001 LWnnnbka M8x54 2
2 120420011-0001 BonTt KpenneHua KpbILWKU 1 8 F7RTC CBeya 3aXkuraHua 1
KNanaHos

3 120220009-0001 KpbllWwKa KnanaHos 1 9 120150156-0001 MNpoKnaaka ronoBKu LMAMHAPA 1
4 380840425-0001 MpoKNaaKa KpbIWKK KNanaHoB 1 10 | 380600116-0001 BTynka ronosku 2
5 380140337-0001 Bont M10x80 4 11 | 380180091-0001 LWnunbka M6/8x14 2
6 380740454-0001 LWnaHr canyHa 11x15x102 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(HAMPION’
Power & force MNnoCTPMPOBaHHbI KaTaior 3anacHblx Yacteir  Mogenb: ST1170E

Ne Ne K-Bo

ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HavmeHoBaHue
1 110810013-0001 Kaptep 1 8 381350004-0001 WnanHT 1
2 281850248-0001 [aTtunK ypoBHA macna (B KapTepe) 1 9 171630003-0001 Ban perynatopa obopoTos 1
3 380650337-0001 CanbHUK KoneHsana 35x52x7 1 10 | 380650339-0001 CanbHUKK Bana perynaropa 1
4 281890001-0001 | Hatumk yposHa macna(Ha 1 11 | 380450516-0001 Lan6a 6onTa ana canea macna 2

Kopnyce)
5 380140215-0003 Bont M6x14 2 12 | 110260024-0001 bont ana cnnesa macna 2
M12x15x1,5

6 380630099-0001 MoawwnnHuk 6202 1 13 | 380140001-0006 Bont M6x12 1
7 380450522-0001 Lanba 1 14 | 380940346-0001 Ckoba kpenneHua kabens 1

T Nl b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaSVIH



L aampPron

Power & force MANoCcTpMpoBaHHbI KaTanor 3anacHbix Yyacte  Mogenb: ST1170E
Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKyN HavmeHoBaHue K-80
1 | 110820016-0001 | Kpblwka KapTepa 1 6 380630141-0002 MNopwwnnHuk KoneHsana 6207 1
2 | 110690036-0001 LLlyn ypoBHA macna 2 7 110830008-0001 MpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1
3 | 380600119-0001 | LTndT 8x12 2 8 | 380140005-0006 Bont M8x40 7
4 | 171750004-0001 | Perynstop o6opotos 1 9 | 380650337-0001 | CanbHWK KoneHBana 35x52x7 1
LEHTPOb6EXKHbIM
5 380630099-0001 MoawunnHuk 6202 1 10
Ne ApTUKyN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 130290144-0001 Konensan 1 3 130450008-0001 PacnpepnBan 1
2 380620050-0001 LLnoHKa 12,5x4x5,5 1 4 380620052-0001 LLnoHKa 7x7x70 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaens: ST1170E

*

i\

4
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 130070082-0001 Konbuo nopwHesoe 82 mm 1 4 130060034-0001 Maneu, nopLIHA 1
KOMNAEKT
2 380560057-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 5 130150043-0001 LLIaTyH KOMnAeKT 1
3 | 130030085-0001 MopLweHb KOMNNEKT 6 130180002-0001 BOANT KpbILWKM WaTyHa 2

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 140450023-0001 Kopombicno KnanaHa KOMNAeKT 1 9 140320002-0001 Konnayek knanaHa nog, 2
KOPOMBIC/I0
2 140470001-0001 KoHTpraiika 2 10 | 140390015-0001 Cyxapb KnanaHa 4
3 140490012-0001 lalika Kopombicna 2 11 | 140380021-0001 Tapenka npyuHbl KnanaHa 2
4 140460024-0001 Kopombicno KnanaHa 2 12 | 140340025-0001 Mpy»KMHa KnanaHa 2
5 140480012-0001 LinnnbKa Kopombicna 2 13 | 140400012-0001 Konnayek macnocbemHbliin 1
6 140710002-0001 HanpasnstoLas Tonkatenen 1 14 | 140360010-0001 Tapesika HUKHAA NPYXKNUHbI 1
KnanaHa BbIMYCKHOTO KNanaHa
7 140670006-0001 TonkaTtenb KnanaHa 2 15 (| 500550030-0001 KnanaHa komnnekr 1
8 140690004-0001 Tapenka TonkaTtena 2 16 | 140020108-0001 PacnpesgBan 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LaampPION
Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTanor 3anacHbix yacteit  Mogpens: ST1170E
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-so
1 193490157-0001 CrapTep B cbope ¢ KoxKyxom 1 5 380140011-0004 bont M6x10 4
2 193500037-0001 CrapTep B cbope 1 6 160190006-0001 MnactTrMHa Koxyxa 1
3 380140089-0003 Bont M6x8 3 7 380140001-0006 Bont M6x12 1
4 160210011-0002 KoxKyx maxoBuKa 1 8 271660038-0001 BbikntoyaTenb 3axuraHma 1
Ne ApTuKyn HanmeHoBsaHue K-Bo Ne ApTUKYA HavmeHoBsaHue K-80
1 170430062-0001 Mpoknagka noa Tennom3onAaTop 1 4 170021107-0001 Kapbtopatop 1
2 170440040-0001 Tennousonatop 1 5 170430076-0001 Mpoknagka noa Kopnyc 1
dunbTpa
3 170430073-0001 MpoKknagKa nog Kapbtopatop 1 6 173390001-0001 Mpanmep 1

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Caampron

Power & force MNnoCTPMPOBaHHbINA KaTanor 3anacHbix Yacteit  Mogens: ST1170E

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 270210042-0001 Bbnok Katywek 12B 1 7 193590007-0001 | CtakaH MaxoBWKa (XpanosuK) 1
2 380140102-0004 bont M6x25 2 8 380370050-0001 | rarika maxosuka M16x1,5 1
3 380900061-0001 XomyT 1 9 270280008-0001 | [depskatenb nposoaa 1
4 270920182-0001 MarHeto 1 10 | 380140089-0003 | bont M6x8 1
5 380140095-0005 Bont M6x30 2 11 | 270020153-0001 | MaxoBuk 1
6 160180009-0001 Kpblab4aTka MaxoBuKa 1 12

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



(aampPION
Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHblx Yactelr  Mogenb: ST1170E

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 180020535-0001 Kopnyc Bo3gywHoro 1 5 180330020-0001 OcHoBaHue ¢puabTpa 1
dunbrpa(kKomnnekr)
2 | 380440002-0001 Maika kpenneHua ¢punbTpa 2 6 380840433-0001 Konbuo ynnotHuTenbHoe 1
3 180070101-0001 KpbiwKa BO34yLWHOro puabTpa 1 7 180280003-0001 KpOHLWITEMH ycTaHOBKKU PpubTpa 1
4 | 180100035-0001 | ®unbTp BO3LYLIHbIN 1 8 380370048-0001 Maiika M6 2

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




LaampPron

Power & force WNNNOCTPUPOBAaHHbIN KaTasor 3anacHbIX Yyacteii  Mogens: ST1170E

1
Ne ApTuKyn HavmeHoBsaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBsaHue K-80
1 | 380140001-0006 bont M6x12 2 6 171610001-0001 MpyKnHa TArM perynatopa 1
2 | 171680045-0001 Pblyar KoHTpons o6opoToB 1 7 171590005-0001 Tara perynatopa o6opoToB 1
KOMNEKT
3 | 171660002-0001 Mpy*K1Ha KOHTpOAbHOTO 6onTa 1 8 380370066-0001 lalika M6 1
4 | 380200017-0005 KoHTponbHbI 60nT 1 9 | 380250002-0001 Bont M6x21 1
5 | 171600001-0001 MpyKnHa pblyara perynatopa 1 10 | 171620003-0004 Pobiyar perynatopa o6opotos 1
Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-80
1 180571539-0002 Fnywurtens 1 3 180650090-0001 Mpoknaaka raywuntena 1

2 | 380340005-0005 | laiika M8

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH



Caampron

Power & force MNnoCTPMPOBaHHbINA KaTanor 3anacHbix Yacteit  Mogens: ST1170E
—1
2
7
j

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 170870040-0001 KpbiwKa TonamBHoro 6aka 1 6 380950188-0001 XomyT WwnaHra 2

2 170720002-0001 dunbTp ceTyaTbili TONAMBHOTO 6aKa 1 7 380750182-0001 LLnaHr TonAneHbI 8x215 1

3 | 380370007-0004 Mavika M8 2 8 380140091-0005 Bont M8x25 2

4 | 170500571-0015 Bak TonAnsHbIN 1 9 380920086-0001 LLlar6a 2

5 | 170660077-0001 LWTyuep TonamsHoro 6aka 1

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 270360089-0001 CTapTep 3/1eKTprYecKui 1 3 380140095-0005 bont M6x30 2
2 380200003-0004 Bont M4x30 2

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH






